
LA VUELTA AL MUNDO CON MÚSICA

¡Concierto del año!

Estimado socio,


En nombre de  los participantes  tenemos el placer de sugerir su asistencia al estreno del concierto “La Vuelta al Mundo con Música” 


Hemos organizado este concierto teniendo como hilo conductor nuestro mundo sonoro, una especie de viaje alrededor de nuestro planeta  a lo Julio Verne pero  con la música como  pretexto,  y así viajaremos  a través de  países muy variopintos desde el punto de vista musical  como pueden ser Estados Unidos, Finlandia, Chile, Argentina, Italia,  Oriente medio...  y por supuesto España. 
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oncierto representa la propuesta de un viaje sin fronteras con la música como único lenguaje universal con el objetivo de superar los convencionalismos y abrirse al mundo.


Diversas asociaciones de la Comarca de Nora han unido sus fuerzas para llevar a cabo este novedoso espectáculo, dejando constancia en el escenario las muchas horas de trabajo y el intento de superación personal y colectiva.


Únete a este viaje sin precedentes y déjate llevar como hicieron Phileas Fogg y su ayudante Jean Passepartout, los intrépidos personajes creados por la ficción verneana en La Vuelta al Mundo en 80 días.

