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FONDO DE SOLIDARIDAD   CONTIGO  2021
Dotado con 2000 euros y concedido a la  O.N.G dirigida por Amín Sheikh:

                             “SOY GRACIAS A TI” 

Asociación Internacional Para la Erradicación de la
Pobreza y el Desarrollo Sostenible (2016)
Amin Sheikh nació en Bombay en el 1980 y su historia continúa conmoviendo y despertando conciencias en todos aquellos que están dispuestos a abrir su corazón y escuchar el testimonio de un niño de las calles de Bombay decidido a transformar la realidad para que otros niños no vivan  lo que él ha vivido. Su lema es “Si yo puedo, tú puedes” y su actitud ante la vida es la de alguien que no se rinde jamás y que le planta cara con una entrega e ilusión ejemplares, que contagia a todo el que tiene la oportunidad de escucharle.
El sueño de Amín Sheikh se hizo por fin realidad con la inauguración de Bombay to Barcelona Library Café. Cuenta con un equipo de trabajadores y varios voluntarios que colaboran activamente en las actividades culturales y atienden a los niños de la calle que se acercan al café, ofreciéndoles chocolate caliente, galletas y jugando con ellos. El objetivo del proyecto es ayudar a jóvenes en riesgo de exclusión social respaldándose en sus inquietudes, apoyándose en el aprendizaje de una profesión o estudios y encontrando un hogar.
 Actualmente la cafetería ha ayudado ya a más de 40 jóvenes a cambiar sus vidas y evitar que caigan en la marginación, a la vez que se trabaja en romper el sistema de castas inculcado en la mentalidad de la sociedad india. 
Ayudas complementarias 2021:

-micro ayuda a una estudiante universitaria  de 500euros.
-micro ayuda a una familia emigrante de Bangla Desh de 5 miembros de 500euros.
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