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Resolución de la beca Contigo 2005

"Centenario Severo Ochoa"

El proyecto para la realización de un MURAL AL PROFESOR SEVERO OCHOA que está realizando un grupo de alumnos, de enseñanza secundaria, del Instituto de Luarca dirigidos por José de la Riera ha conseguido los 600 euros de la beca.

A juicio del jurado el proyecto une el mundo artístico con las claves científicas del Nobel Asturiano. Una vez finalizado será expuesto de forma permanente a la entrada de su instituto.

El proyecto compitió con "las dos caras del Genio" de Sandra Ordoñez Tornín estudiante de segundo de bachiller en la rama de Humanidades del IES  Juan de Villanueva (Siero) y " Severo Ochoa  y Einstein, dos aniversarios" de David Fdez Garcia del IES de Noreña.

Los premios serán entregados en un acto previsto para finales de Enero por el primer discípulo español de Ochoa, el profesor Santiago Grisolía y por uno de nuestros mejores investigadores Carlos López-Otín.

Contigo espera que en esa fecha el ayuntamiento haya accedido a dar el nombre de la Casa de Cultura al único premio Nobel Asturiano.

